TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MapameTpbl

O6Go3HauyeHue

wkKadpa (aptukyn) pge;(za;%(%?::l;:\;ﬂlz) mggﬂﬁzﬂ(anfm) YI-(I;':;?;( °
LLITK-M-30.6.6 1515x600x625 455 72 30 3
LITK-M-30.6.8 1515x600x825 655 82 30 3
LUTK-M-30.6.10 1515x600x1025 855 94 30 3
LLUTK-M-30.8.8 1515x800x825 655 97 30 3
LITK-M-30.8.10 1515x800x1025 855 110 30 3
LUITK-M-36.6.6 1780x600x625 455 82 36 3
LITK-M-36.6.8 1780x600x825 655 92 36 3
LUITK-M-36.6.10 1780x600x1025 855 105 36 3
LUITK-M-36.8.8 1780x800x825 655 110 36 3
LLITK-M-36.8.10 1780x800x1025 855 123 36 3

MoKpbITME — Kpacka NonMMepPHO-MOPOLLKOBas, LWarpeHb, ¢ NnpeaBapuTenbHbiM ochaTnpoBaHeM.
Liset: RAL 7035 cBeTtno-cepbint nn6o RAL 9005 yepHbIii.
Honyctumas pacnpegeneHHas ctatmyeckas Harpyska Ao 900 kr.

FTABAPUTBbI YITAKOBKW

MecTo 1 MecTo 2 MecTo 3

O6o3Ha4yeHue

wkadpa (aprukyn) Fa6apuTHble

pa3mepbl (MM)
(BxLUxTI)

Fa6apuTtHbie
pa3mepbl (MM)
(BxLLUxTI)

FabapuTtHble
Kpenex | pasmepbl (MMm)
(BxLUxI")

[TacnopT

LLkad TeneKkoMMyHUKaLNOHHbIN
cepuu LUTK-M

NAdy.301445.697 Nc

¥ LIMO

M3penve cootBeTCTBYET:
TY PB 800008148.001-2003
FOCT 32127-2013

BHUMAHMUE! MNpoussoguTenb ocTaBnsieT 3a cO601 NpaBo BHOCUMTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO n3aenus 6e3 yxyaleHus
ero ¢yHKUMOHanNbHbIX XapakTepucTuk. CoxpaHsaiiTe nacnopT B Te4YeHMe rapaHTUNHOrO Cpoka.

1ISO
9001

BbicoTa
(U)
30 LLITK-M-30.6.6

36 LUTK-M-36.6.6

O603Ha4yeHune wkada (apTukyn)*

LUTK-M-30.8.8
LUTK-M-36.8.8

LITK-M-30.6.8
LITK-M-36.6.8

LUTK-M-30.6.10
LUTK-M-36.6.10

LUTK-M-30.8.10
LUTK-M-36.8.10

LWnpwuHa (Mm)

LUTK-M-30.6.6 1425x740x265 | 48 + 620x750x150 19 | 1410x490x70 15
LUTK-M-30.6.8 1425x740x265 | 48 + 823x745x150 24 | 1410x690x70 21
LUTK-M-30.6.10 1425x740x265 | 48 + 925x750x150 29 | 900x785x100 28
LLUTK-M-30.8.8 1425x940x265 | 60 + 820x960x155 28 | 1410x690x70 21
LUTK-M-30.8.10 1425x940x265 | 60 + 1230x950x155 35 | 900x785x100 28
LUTK-M-36.6.6 1700x740x265| 56 + 620x750x150 19 | 1685x490x70 18
LUTK-M-36.6.8 1700x740x265 | 56 + 823x745x150 24 | 1685x690x70 25
LUTK-M-36.6.10 1700x740x265 | 56 + 925x750x150 29 | 925x900x100 33
LUTK-M-36.8.8 1700x940x265 | 71 + 820x960x155 28 | 1685x690x70 25
LUTK-M-36.8.10 1700x940x265 | 71 + 1230x950x155 35 | 925x900x100 33

Fny6uHa (Mm)

600 800

1000 800

1000

* UJKaCbe KOMMIEKTYIOTCA 3aHEN MeTanIn4yeckon CTEHKON 1 TpeMs Buaamun ABepen: LernbHOMEeTanIm4yeckon, ¢
TOHMPOBAHHbLIM yAapOonNpOYHbIM CTEKITOM U OBEPbLIO C nepdopaumein. BoamoxHa komnnekrauns OByMA OBEPbMU,
UCKIo4vaKwLwlan 3aHK CTEHKY. BokoBble npoembl u.|Kacba 6J'IOKVIpyIOTCﬂ MeTannnM4eckMMmm CTeHKamMmu.

A4+A3 09.24



AKCECCYAPbDI

Mopapo6Has nHdopmaums
Ha caiiTe www.cmo.ru

Kon npoussogutens HaumeHoBaHue usgenus ApTukyn

Monku
73541620000 Monka nepd., ry6uxa 390 mm CB-39
73541600400 Monka nepd., ry6uxa 450 mm CB-45
73541600500 Monka nepd., ry6uHa 580 mm CB-58
73541600600 Monka nepd., rMy6uHa 620 mm CB-62
73541601100 Monka nepd., rmMy6uHa 750 Mm CB-75
73541600401 Monka nepd. rpysonogbémHocTbio 100 kr., rnybuHa 450 mm CB-45 Y
73541600501 Monka nepd. rpysonogbémHocTbio 100 kr., rny6uHa 580 Mm CB-58 Y
73541600601 Monka nepd. rpysonogbémHocTbio 100 kr., rybuHa 620 Mm CB-62 Y
30141601101 Monka nepd. rpysonoabémMHocTbio 100 Kr., ry6uHa 750 Mm CB-75 Y
30141601700 Monka nepd. BbIABWKHASA C TENECKONUYECKUMUN Hanpaensaowmmm, rmybuHa 450 mm TCB-45
30141601800 Monka nepd. BblABWXHAS C TENECKONMYECKUMU HaNpaBnsiioWmnmm, rmybuHa 580 mm TCB-58
30141601900 Monka nepd. BbIABWKHASA C TENECKONUYECKUMU HanpaensaoLWmmm, rmybuHa 620 mm TCB-62
30141602000 Monka nepd. BblABWKHASH C TENECKONUYECKUMI Hanpasnsowmmm, rnybuHa 750 mv TCB-75
73541600702 Monka nepd. koHconbHas 2U, ry6uHa 200 Mm MC-20
73541600701 Monka nepd. koHconbHas 2U, rnybuHa 300 mm MC-30
73541600700 MNonka nepd. kKoHconbHas 2U, rny6uxa 400 Mm MC-40
30141602101 [Monka knaBmaTypHasi ¢ Teneckon. Hanp., perynupyemas rnybuHa 580-620 mm TCB-K4
73541600704 Monka ansi cTorkn nepd. KoHconbHas 2U ¢ LeHTp. kpennenvem, rmybuna 300 mm MC-30.2
73541600703 Monka Ans cTonku nepd. koHconbHas 2U ¢ LeHTp. kpenneHuem, rmyovHa 400 My MC-40.2

Mopy BEHTUNATOP
30655822900 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 2 BEHTUNATOPA, Konoaka R-FAN-2J
30655822901 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 2 BEHTUNATOPA, KONOAKa, YEPHbIN R-FAN-2J-9005
30655826100 Mogaynb BEeHTUNATOpHbIN, 36V-48V, 2 BeHTUNsITOpa, Konoaka R-FAN-2J-36V-48V
30655823300 Mogayrb BEHTUNATOPHbIN, 2 BEHTUISITOPa C TEPMOPEryNsiTOPOM R-FAN-2T
30655823301 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 2 BEHTUNSTOPA C TEPMOPErynsaTOPOM, YEpHbIN R-FAN-2T-9005
30655825500 Mogynb BeHTUNATOpHbIN, 36V-48V, 2 BeHTUNsSITOpa C TepMOperynsTtopoMm, Konoagka R-FAN-2TJ-36V-48V
30655823100 Mogyrnb BEHTUNSATOPHbIN, 3 BEHTUNISTOPA, Koroaka R-FAN-3J
30655823101 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUNSATOPA, KONOAKA, LIBET YepHbIi R-FAN-3J-9005
30655826300 Mogaynb BeHTUNATOpHbIN, 36V-48V, 2 BeHTUNsTOpa, Konoaka R-FAN-3J-36V-48V
30655823500 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUNSTOPA C TEpMOPErynsaTopom R-FAN-3T
30655823501 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUNSTOPA C TEPMOPErYNATOPOM, YEpPHbIiA R-FAN-3T-9005
30655825900 Mogynb BeHTUNATOPHbIW, 36V-48V, 3 BEHTUNSTOpPA C TEPMOPETYNSTOPOM, KOMoAKa R-FAN-3TJ-36V-48V

Mogaynb BeHTUNsTOpHbIA 19" 1U, 3 BeHTURsATOpPa, peryn. rnybuHa 200-310 mm
30655824500 o kouTponnepom pa, peryn. rmy R-FAN-3K-1U
30655824501 gﬂggzggoﬁiggvgm?g‘g:mﬁw 1U, 3 BeHTUnATOpa, peryn. rmybuxa 200-310 mm R-FAN-3K-1U-9005

Mogynb BeHTUNATopHbIR 19" 1U, 6 BeHTUNATOPOB, peryn. rmy6uHa 390-750 mm
30655824900 o koTponnepom POB, PETYI- Ty R-FAN-6K-1U

Mopaynb BeHTUnATOpHBLIN 19" 1U, 6 BeHTUNATOpoB, peryn. rmybuHa 390-750 mm
30655824901 & KoRTpORNEPOM YepbA POB, PeTyI- Ty R-FAN-6K-1U-0005

CuUnoBble PO3eTKMU

CoBmMecTMM co Bcemu Grnokamu poseTok Rem

Ka6enbHbie opr nsep
30536320400 [opu3soHTanbHbIN kKabenbHbln opraHansep 19" 1U, 4 konbua, cepbiit KO-4.62
30536320300 [OpW30oHTanbHbIV kabenbHbIN opraHandep 19" 1U, 4 konbua, YepHbIn KO-4.62/9005
30536320200 [OpW30oHTanbHbIV kKabenbHbIN opraHanaep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbua, cepbiv KO-0-4.62
30536320100 [opn30oHTanbHbI kabenbHbIN opraHaiidep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbua, YepHbIi "KO-0-4.62/9005
74115102000 KabenbHbIvi opraHaiaep ognHapHbii 65x45 mm CM
74115102100 KabenbHbl opraHaiisep oanHapHbii 90X65 Mm Cb
30561139806 BepTtukanbHblii kabenbHblii opraHansep, WwipuHa 75 mm 30U BKO-M-30.75
30561139808 BepTukanbHblii kabenbHbIM opraHansep, WwupvHa 75 Mm 36U BKO-M-36.75
30561139826 BepTukanbHblii kabenbHbI opraHaiaep, WwipvHa 150 mm 30U BKO-M-30.150
30561139828 BepTukanbHbIi kabenbHbli opraHansep, wupyHa 150 mm 36U BKO-M-36.150

Mpouue uspenusa
74115101000 Panblinadens B wkad 19" 1U Pri-1
74115101001 ®PanbwnaHens B wkad 19" 2U or-2
74115101002 danbwnaHens B Wwkag 19" 4U or-4
30412122108 danblwnaHens B Wwkag 19" 5U ri-5
29060900200 Hanpasnstoue (Yronkv) Ans HanorbHbIX WKkados, my6buHa 580-620 MM (komnnekT)* Y0O-58/62
29060900300 Hanpaenstouine (yronkv) aAns HanosbHbIX WkadoB, mybvHa 750 mm (koMnaekT)* 0-75
30541536200 KomnnekT WweTo4yHoro Boaa B Wkad, yHMBepcanbHbilii B-LL-55 210A
30541536200 KomnnekT LweTo4Horo BBoAa B Lwkad, yH1BepcasbHbIn B-LLI-55 420A
14050900100 KomnnekT MoHTaxHbIn Ne 1 (BUHT, Wwaiba, raika), ynakoska 50 wr. -1-50
14050900200 KomnnekT MoHTaxHbIM Ne 2 (BUHT, Wwaiba, raika c 3alienkon), ynakoska 50 . -2-50
30111721500 Bokc onTuyeckuin 19" ¢ kOMnNekToM BCTaBok (MNaty-naHens 19") BOH-M2-1-19"
30141222700 MNanens TenedontHas 19", 180 nap MNT-18
30517720100 MNaHenb 3a3emneHusi ropusoHTanbHas 19" M3-19
30517720200 MaHenb 3a3emnexHus BepTukanbHas 500 mm M3-500
30517720201 MaHens 3asemneHus septukansbHas 1000 Mm M3-1000

*NMpumeHseTca Tonbko Ans wkados WrpuHon 600 Mmm.

OBLLIAA UHOOPM A

1. HASBHAYEHUE

1.1. Wkad tenekommyHukaumoHHbi LUTK-M (ganee — wkad) npegHasHaveH Ans pasmeLleHunst aneKkTpOHHOMo 1
3MEKTPOTEXHNYECKOrO 0bopyAoBaHMSA, annapatypbl TENEKOMMYHWKALMOHHBIX CUCTEM, Mepedadn U XpaHeHus
nHdopMaummn B 3aKpbITbiX nomelleHusx. Knacc sawmtsl — IP 20.

1.2 Bug knumatndeckoro ucnonHenus YXI 4.2 no NOCT 15150 ¢ npegenbHbiMM pabounmu Temnepatypamu
BO3ayxa npu akcnnyataumm ot nntoc 1°C go nntoc 45°C 1 oTHOCMTENBHOW BNaxHoCTH He 6onee 80% npu 20°C.
1.3 He npepgHa3HayeH ans akcnnyataummn BO B3pbIBOMOXapOONacHbIX 30HaX.

1.4 Wkad B nonHocTblo cobpaHHOM BuAe (C YCTaHOBMEHHbIMW METANMMYeckuMmn ABepsAMM, 3aaHen 1 6oKoBbIMU
CTeHKaMWu), UMeeT cTerneHb 3aluTbl, obecnedmBaemoi obonoykon, [p20.

1.5 O6ecneumBaloT BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM MaHenen CcucTembl HecylMX KOHCTpykuun 482,6 MM no
[OCT 28601.1 (19" no M3K 297).

2. ONMNCAHME U3OENUA

2.1 WWkad nmeeT pa3bopHyto KapKacHyo KOHCTpyKUuMio. MNocTaBnseTcs B 3-x TpaHCMNOPTHbIX MecTax. CocTout u3
OCHOBAaHWS, KPbILLIM W BYX CBapPHbIX paM, COeANHEHHbIX KOMMMEKTOM LUBENNepoB.

2.2 B 3aBMCUMOCTM OT KOMMMNEKTaumm, Wkad MOXET NOCTaBMATLCA C NepeaHen ABEPbI, 3aAHEN CTEHKOW NGO
ABEpPbIO, YCUNEHHbIMM BOKOBbIMM CTeHkamu. [1Bepb pMKCMpyeTCs 3aMKOM C MOBOPOTHOM py4ykoin. BoamoxHa
yCTaHOBKa [BepW Kak C NeBOW Tak M CNpaBoOW CTOPOHbI. Yron oTkpbiTus ABepu 180°. Bo3amoxHa noctaBka C
OBepbio MeTannuyeckon, nepgopnpoBaHHON NMBO C yaaponpovHbIM TOHMPOBAHHbLIM CTEKITOM (onpeaensieTcs
npuv 3akase).

2.3 B Kpbllly ¥ OCHOBaHMWe LiKaa MOXHO YCTaHOBUTb BEHTUNSATOPHbIE MOAYNWN NOTOMNOYHbIE HA ABa MW TpU
BeHTUNsTopa no TY PB 800008148.004—2005. B kpbiwmn 1 ocHoBaHusi wkados rny6uHon 600 mm 1 800 mMm
BO3MOXHa YCTaHOBKa MO [Ba BEHTUNATOPHbIX Moayrnen, a B wkadgbl rmybuHon 1000 Mm — no Tpu. Takke B
Kpbllle MMeeTcs [OoMonHWTenbHas nepdopaums n oTBepcTus nop kabenbHbil BBOA 212x110 MM, C
BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM LLETOYHbBIX BBOAOB.

24 B ocHoBaHMM npepycMOTpeHbl pe3bboBble OTBEPCTUA [AONA  YCTAHOBKM BWHTOBBLIX OMOP  (HOXEK)
MO3BOMNSOLMNX KOMMEHCUPOBaTb HEPOBHOCTV Mona (BXOAST B KOMMMEKT MoCTaBku). BoamoxHa ycTaHoBka
NMOBOPOTHbIX POMUKOB ANA TPAHCMOPTUPOBKU LKada (gononHutensHo Agokynatotcs ponvku LUTK-M-40 nm6o
ycuneHnHble LUTK-M-150).

2.5 [locTyn AN MOHTaxa, KOMMyTaLuun 1 obCnyxuBaHusi 060pyaoBaHNS BO3MOXEH C YeTbIpeX CTOPOH: Yepes
OOKOBbIE NErkOCbeMHbIE CTEHKU, NEPEAHIO 1 3aHI00 ABEPb. HOKOBbIE NErKOCbEMHbIE CTEHKW, MEPEAHI0

2.6 B 6azoBon komnnekTauum wkad MMeeT 4 OLMHKOBaHHbIE BEpTMKarbHblE HanpaBnsoLwme, perynupyemsle no
10 1 3afHIo0 ABepb. mMybuHe. [NpeaycMoTpeHa cucteMa 3a3emneHust (MpoBoAda Ans 3a3eMIleHnst Bcex AeTanew
Lkacpa BXOASAT B KOMMNIEKT NOCTaBKM)..

3. TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTH

Bce meTannuueckue anemeHTbl WKkada AOMKHbI ObiTb COeAVHEHbI C 3NIEMEHTOM A MOAKMIOYEHNS 3aLLUTHOTO
3a3eMIeHVs C MOMOLLIbIO ANIEKTPUYECKMX MPOBOAHNKOB UMW KPEMNEXHbIX COeANHEHWIA

4. TAPAHTUUN NU3rOTOBUTENA

4.1 WN3rotoBuTenb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME LKada TpeboBaHWAM KOHCTPYKTOPCKOM AOKyMeHTauuu u
TY PB 800008148.001-2003 npwu cobntogeHnn notpebutenem ycrnosuil TpaHCNOPTUPOBAHUS, XPAHEHUS!, MOHTaxa
M aKcnnyarauum.

4.2 MapaHTUIHBbIV CPOK aKcnyaTauum Wwkadgos 12 mecaues.

4.3 MapaHTUIHbI CPoK XpaHeHus He Bonee 6 mecsaueB.

BHUMAHME! UsrotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a COXPaHHOCTb lWKadha C YCTaHOBMEHHbLIM
obopyaoBaHMeM 3aKa3uMKa Npy TPaHCNOPTUPOBKe.

5. ycnosusa TPAHCINMOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUNTU3ALIUA

5.1 V3penve He coaoepXuT B CBOEM COCTaBE MaTepmUaroB ONacHbIX A51s )KU3HU U 300POBbs YENOBEKA,BPEAHbIX A1
OKpy»atoLLen cpeapl. 3genve He coaepXmT B CBOEM COCTaBe AparoLeHHbIX MeTannoB. He TpebyeT cneumanbHbix
Mep NPeaoCTOPOXHOCTY MPU TPAHCMNOPTUPOBaHUN, XPaHEHWMN U yTUNN3aLIN.

5.2 TpaHcnopTupoBaHue WkadoB B YNakoBKE MOXET OCYLUECTBNATbLCS MoObIM BUAOM TpaHcnopTa B KpbITbiX
TPaHCMOPTHbLIX CPeACcTBax, B COOTBETCTBUM C MpaBuIiaMu Nepeosku rpy3oB, OEWCTBYIOLUMX Ha [AaHHO BuAae
TpaHcnopTa. YCnoBusi TPaHCMOPTUPOBAHMUS, B YacTW BO3AEUCTBUS KIUMATUYECKUX (DAKTOPOB, AOIKHbI
COOTBETCTBOBATbL rpynne xpaHeHns 4 no FOCT 15150.

5.3 YcnoBusi xpaHeHus no rpynne 2 FOCT 15150.

5.4 YTunusauuio n3nenusi npomssBoasT no obLwmM npasunam 4eiCTByOLWMM y noTpebuTens.

6. UIBSFOTOBUTEb:

Pecny6nuka Benapycsk, 223051, MuHckas obnacte, MuHckun panoH, ar. Konoguwu, yn. MuHckas, gom 67A,
Ten.: +375 (17) 500-00-00. e-mail: info@cmo.ru, cant: www.cmo.ru, NOOO «LJMO»



W LIMO  PYKOBO/CTBO MO CEOPKE: LIKA® TENEKOMMYHUKALIMOHHBI LLITK-M 30U, 36U

KOMIMJIEKT NOCTABKU

/4
)

Q Kpbiwa — 1 wr.
G OcHoBaHune — 1 Wwr.

G Pama — 2 wr.

0 LLIsennep ropusoHTanbHbIM — 6 LWT.

G Mepemblyka — 2 wWT.

(ans rny6uHel 1000 Mm)

G 3agHAs cTeHka — 1 WwT.*

G BokoBble cTeHkn — 2 wT. (ans rmy6uHel 600, 800 mm)
4 wr.( ang rmy6uHel 1000 mMm).

m BepTukanbHble Hanpasnsawowme — 4 Wwr.
0 [eepb: metann (1), ctekno (2), nepgopaumsa (3) — 1/2 wr.*

MNMepenHss nBepb,

Moaudumkaums T G [Be nBepu
rnybuHa | rmy6uHa | rnybuHa | rnybumHa
BuHT notan M6x12
4/6 8/12
@) |raiika M6 4/6 8/12
BuHT
@ﬁ pe3b6odopMmMpyoLLMiA - 8 - 8
M5x10
YCUneHHbIN
SR TOYEYHbIN 3aMOK 1 2
% ToueyHbIN 3aMOK 6 10 4 8
MeTns aBepHas 2/3 4/6
HAemncpep 16 24 16 24
BuHT M6x10 48
LLlanba 3yb4yaTasn 40

*3asucum om Komrnekmauuu

MepenHsasa oBepb,
- Monvmbv"(au”ﬂ nBe nBep“

[anka
@ C hmkcaTopom 24
) |3amnywka 30
Bont m6x12 16
Ot Komnnekr 1
@ 3asemrneHunsa
é Hoskku 4
& | BunT M5x16 4
&) | raiika M5 4
\/ Kntoy 1
LUeCTUrpaHHbIN

Heo6xoaMMbI MHCTPYMEHT:

* KpectoBasi oTBepTKa
* [nockorybupl ¢ yanuHeHHbIMU ryokamm
» Kntoun raeynble: 19/10/7 mm

* Kntoy-LecturpaHHuk ans BHYTPEHHEro LwecCTurpaHHuka 3 MM

* JluHerika ¢ pyHKUMEN N3MEPEHUS YPOBHS

BHumaHue! 3aTarmBauTe BUHTOBbIE

coeAVHEeHUs TOJNbKO Nnocre nosiHom

c6opku wkacha!

CBOPKA U3OENNA

o MogroToBbTe ocHOBaHMWe (B) k cbopke wkada. YCTaHOBMUTE BUHTOBBIE OMOPbI (HOXKM).

MoarotoBbTE pambl @ k cbopke wkadpa. Onpegenute CTOPOHY OTKPbIBaHWSA OBEPU U YCTAHOBMTE NETNU, UCTIONb3ynTe
BUHTbI notan M6x12 v rankmn M6. YctaHOBUTE B HEUCMONb3yeMble OTBEPCTUS 3arfyLUKK.

e BHumaHue! YunTbiBauTe CTOPOHY OTKpbIBaHUs ABepu Npu cbopke wkada. CoeanHuTe Kphbiwy @ wkada,

OCHOBaHue N pambl @ ncnonb3ynte 6onTbl M6x12 1 3ybuatble wanbbl. [1rs cOopku pacnonoxmute pambl FOPU3OH-
TanbHO.




0 YcTaHoBUTE LWBENSEPDI @ Ha pambl @ ncnonb3ymte BUHTbI M6x10, 1
3ybyatble wanbbl. YcTaHOBMTE MNpOBOAA 3a3EMIIEHUS Ha pambl Nog
OOoKOBble CTEHKM (Ha HWKHWIA wBennep anga rmybuHsl 600, 800 mm., Ha
HVXHUA 1 cpegHui ang my6buHsl 1000 MM.) M CO CTOPOHbI ABEPHbIX
neTenb, Kak NMokasaHO Ha PUCYHKe, Mpu MoMoLM pe3bboopMupyoLLmMX
BnHTOB M5x10, U3 coctaBa Komnnekra 3aszemneHus. Mpu komnnekraumm
Wwkada 3agHel CTEHKOW YCTaHOBUTE MNPOBOA 3as3eMfeHust Ha pamy C
npaBoW CTOPOHHbI.

YcTaHoBMTE BepTUKarbHbIE HanMpasnsoLwme @ Ha HeobxoouMyto riyOuHY.
Wcnonb3ynte BUHTLI M6x10, 1 rankm ¢ pukcatopamu. 3ataHute 4o yrnopa.

NS

W "i K
N
ﬁﬁgﬁgg@, 7,

YcTaHoBuTe 3amok Ha asepb (J) wkacda. BHUMaHMe B 3aKpbITOM
MOMOXEHNN A3LIYOK COPUEHTUPOBAH FOPU3OHTANbLHO. YCTaHOBUTE
aemMndepobl.

0 MoarotoBbTe Ans YCTaHOBKM 3ajHKOHO @ n 6okoBble @ CTEHKMW. YCcTaHOBUTE

3amku 1 gemndepsl.
BHumaHue! B 3aKpbITOM NONOXEHUUN A3bIYKU 3aMKOB 3aHeN U 60KOBbIX
CTEHOK COPMEHTUPOBAaHbI FOPU3OHTANbHO.

7N\

YctaHoBUTE D,Bepb@ 1 3agHo0 CTGHKy@ LLIKad)a. MoacoeanHute npoBoaa
3a3eMIieHnAa.

K

,//_%
TN
/N
A4

/N

/

( Wkadbl wmprHon 600 mm \

B Kpbile NpeAaycMOTpeHbl YeTbipe KabenbHbiX BBoAa 212x110 mm.

B BepxHel n 60KOBbIX CTOPOHaxX OCHOBaHMs MO ABa KabenbHbIX BBOAA
422x55 mm.

B TbinbHOM CTOPOHE OCHOBaHUA KabenbHble BBOAbI 212x55 mm.

212 422

= =

— - “’IHKL\ [

110

e

[ | ] o7 ]

LWkadbl wmpuHon 800 mm

B Kkpbiwe npeaycMoTpeHbl YeTbipe KabenbHbIX BBoaa 212x110 mm. u aBa
BBoAa 422x55 mm.

B BepxHel n 60KOBbIX CTOPOHaxX OCHOBaHUs MO ABa KabenbHbIX BBOAA
422x55 mm.

B TbiNbHOM CTOPOHE OCHOBaHUA KabenbHble BBoAbI 212x55 mm.

212

=)

422
I

9 YcTtaHoBUTEe WKag Ha MecTo 3KCnnyatauuum, WUCMNonb3ys JfMHENKY C
dyHKUMEN W3MEpPEeHNst YPOBHS, KOMMEHCUMPYWTE OnopamMu HEepOBHOCTU
nona. 3aTsiHUTE BUHTOBbIE COEQUHEHNS A0 ynopa.

my6uHa wkados 600, 800 mm.
YctaHouTe Gokosble cTeHkn (G) n noacoeanHnTe NpoBoaAa 3a3eMneHus.

vy)
b
=]
s
w
kY
<
-
T
=

my6wuHa wkados 1000 mMm.

YcTaHoBUTE NepemblyKm @ npv NOMOoLLU pe3bBodOPMUPYIOLLIMX BUHTOB
M5x10

YcTaHoBUTE OOKOBbIE CTEHKU @ 1 nogcoenuHUTe nposoaa 3a3eMIieHns.
Bua usHytpu

@ BHumaHue! MpeaycmoTpeHa BO3MOXHOCTb JIMHEMHOIO coeAMHEHUSA LKadoB.
[ina coegnHeHus ycTaHoBuTe LKadbl Tak, YTO Obl OTBEPCTUS B CUIMOBbLIX pamax
Obinn coBmelleHbl. CoeamHuTe Wkagbl mexay cobown, ucnonbadynte BuHTH M5x16
n ravikn M5. 3aTHUTE BUHTOBbIE COEAMHEHUS [0 yropa.

’ B ocHoBaHwe Wwkada BO3MOXHa YyCTaHOBKA POSTMKOBLIX OMOpP (B KOMMMEKT NOCTaBKM \
He BXOAAT).

WTK-M-150 (e

BHumaHume! I.IJKacb C YCTaHOBJEeHHbIMU POJIUKaMU O0JIXKeH nepemMeLllaTbCA TONMbKO No pOBHOFI
\ NOBEpPXHOCTHU, NpPU 3aKa3se yHMTbIBaﬁTe Harpy3o4Hyro CcnocobBHoOCTb PONIUKOB. ‘




